

**విలేఖరులు కావాలేను**

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..  
 మా జన సముద్రం..  
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..  
 అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు  
 సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న  
 మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంద్రప్రదేశ్  
 మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా  
 విలేఖరులు కావాలేను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల  
 సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా  
 విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!  
సంప్రదించండి.. 9494184136



**జనసముద్రం**  
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



**JANASAMUDRAM.COM**

సంపుటి: 03    సంచిక : 104    సోమారం, జూలై 15, 2024    RNI NO: APTEL16151    పేజీలు : 8    వెల: రూ.2



**విద్యుత్తు కమిషన్ పై సుప్రీంకు కేసీఆర్**

విద్యుత్తు కమిషన్ పై సుప్రీంకు కేసీఆర్  
 కమిషన్ ను రద్దు చేయాలంటూ పిటిషన్ నేడు విచారణ చేపట్టనున్న సీజేఐ ధర్మాసనం

న్యూఢిల్లీ, జూలై 14 : తెలంగాణ ప్రభుత్వం నియమించిన విద్యుత్తు కమిషన్ ను రద్దు చేయాలంటూ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత కె.చంద్రశేఖర్ రావు సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు. విద్యుత్తు కమిషన్ విచారణను కొనసాగించవచ్చని హైకోర్టు సీజే ధర్మాసనం ఇచ్చిన తీర్పును.. దేశ సర్వస్వ త్యాగంపై సవాల్ చేశారు. కేసీఆర్ పిటిషన్ పై సోమవారం భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డీవై చంద్రచౌదరి నేతృత్వంలోని జస్టిస్ జేబీ పార్థివాలా, జస్టిస్ మనోజ్ మిశ్రాతో కూడిన ధర్మాసనం విచారించనుంది.

**ప్రభుత్వం కూలుతుందన్న వాళ్లు.. ఇప్పుడు ఎక్కడ?**

తెలంగాణ అభివృద్ధి కోసమే కాంగ్రెస్లో చేరుతున్నారని.. ఏ గూట్లో చేయి పెట్టినా అప్పుల కాగితమే కనిపిస్తోంది ప్రతి నెలా వడ్డీలే రూ.7 వేల కోట్లు చెల్లించాల్సి వస్తోంది.. మహిళలను మరో న్యూయార్క్ లాగా అభివృద్ధి చేస్తాం చదువు ద్వారా బలహీనవర్గాలు పాలకులుగా ఎదగాలి.. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ప్రచారం చేయకపోతే ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేల ఉద్యోగాలు ఉండవు. హయత్ నగర్ వరకు మెట్రో రైలు విస్తరణ: సీఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, జూలై 14 : “ప్రభుత్వాన్ని పడగొడతామని అచోసిన ఆంధోతుల్లా బీఆర్ఎస్, బీజేపీ వాళ్లు అంటే.. మేం నిలబెడతామని ఎమ్మెల్యేలు ముందుకు వస్తున్నారు. తెచ్చుకున్న తెలంగాణను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసే సర్కారుకు అండగా ఉంటామంటున్నారు” అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. సర్కారు వనయిపోయిందని, కూలిపోతుందని అన్నవాళ్లు ఇప్పుడు ఎక్కడున్నారు, రోజులు లెక్కపెట్టుకుంటున్నది ఎవరని ప్రశ్నించారు. ఆదివారం రంగారెడ్డి జిల్లా అబ్దుల్లాపూర్ మండలం లవ్ ల్యాండ్ లో బీసీ సంక్షేమశాఖ అధ్యక్షులతో గీత కార్మికులకు ‘కాలమయ్య రక్షక కవచం’ కిట్లను పంపిణీ చేసిన సందర్భంగా నిర్వహించిన సభలో సీఎం మాట్లాడారు. “మాడు నెలలు, ఆరు నెలలు కాదు. ఈ ప్రభుత్వం పదేళ్లు ఉంటుంది. 2004 నుంచి 2014 వరకు దేశంలో కాంగ్రెస్ అందించిన జనరంజక పాలనను మరోసారి అందిస్తుంది. ఓడినోళ్లు, ఇంట్లో పడుకున్నోళ్లు, ఫామ్ హౌస్ లో ఉంటున్నోళ్లను అదుగుతున్నా.. ఔటర్ రింగ్ రోడ్లు, అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం, ఐటీ, ఫార్యా కంపెనీలు తెచ్చింది కాంగ్రెస్ పార్టీ కాదా? అవన్నీ తెచ్చినందుకే హైదరాబాద్ మహానగరం మారింది. మీరు నగరానికి తీసుకొచ్చింది ఏవైనా ఉంటే గంజాయి, డ్రగ్స్ మాత్రమే” అని సీఎం రేవంత్ అన్నారు. తెచ్చుకున్న తెలంగాణను



(మిగతా 2వ పేజీలో)



**మరో డీఎస్సీ!**

ప్రస్తుత డీఎస్సీని వాయిదా వేయం.. అలా చేస్తే అభ్యర్థులకే నష్టం  
 విద్యా వ్యవస్థ బలోపేతం మా లక్ష్యం.. ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి

హైదరాబాద్, జూలై 14 : ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో డీఎస్సీ పరీక్షలను వాయిదా వేయడం కుదరదని ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క స్పష్టం చేశారు. ఇదే వివరం డీఎస్సీ కాదని.. మరిన్ని ఉంటాయని చెప్పారు. త్వరలో 5 వేల నుంచి 6 వేల పోస్టులతో కొత్త డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ జారీ చేస్తామని తెలిపారు. డీఎస్సీని పక్కనపెట్టి నిర్వహిస్తామని.. విద్యా వ్యవస్థ బలోపేతం, పేద విద్యార్థులకు మంచి బోధన అందాలనేదే తమ ప్రధాన లక్ష్యమని తెలిపారు. తొందరగా ఉద్యోగాలివ్వడమే ప్రభుత్వ ఉద్దేశమని చెప్పారు. గాంధీభవన్ లో ఆదివారం భట్టి మీడియాతో మాట్లాడారు. కొంతమంది నియామక పరీక్షలు వాయిదా వేయాలని ధర్మా చేస్తున్నారని.. అలాచేస్తే నష్టపోయేది అభ్యర్థులేనని అన్నారు. ఈ నెల 11 నుంచే డీఎస్సీ హాల్ టిక్కెట్లు అందజేయబడతాయి

(మిగతా 2వ పేజీలో)



**పూలలో తెరుచుకున్న.. రత్నభండార్**

భువనేశ్వర్: అశేష భక్తజనం ఎప్పుడెప్పుడా అని ఎదురుచూస్తున్న క్షణం రానే వచ్చింది. ఒడిశాలోని ప్రఖ్యాత పూరి జగన్నాథ స్వామికి శతాబ్దాలుగా రాజులు, భక్తులు కానుకగా సమర్పించిన వజ్రాభరణాలు, వెండి, బంగారు నిల్వలను దాదాపు 46 ఏళ్ల తర్వాత తొలిసారిగా తనిఖీచేయనున్నారు. ఆభరణాలను తూకం వేసి, నాణ్యత లెక్కించి, అవసరమైతే మరమ్మతులు చేయనున్నారు. ఆలయంలోని రహస్య ఖజానా గది జీర్ణావస్థకు చేరిన నేపథ్యంలో గదికి మరమ్మతులు చేయనున్నారు. అంతవరకు అపారమైన ఖజానాను జాగ్రత్తగా వేరేవోట భద్రపరచనున్నారు. ప్రభుత్వ కమిటీ సభ్యులు ఆదివారం మధ్యాహ్నం ఆలయానికి చేరుకున్నారు. ఆలయ పూజారులు ప్రత్యేక పూజలు చేసి

(మిగతా 2వ పేజీలో)

**ప్రధాని సరికొత్త లికార్డు.. 'ఎక్స్'లో ఫాలోవర్లు 10 కోట్లు**



న్యూఢిల్లీ: ఎక్స్ (ట్విట్టర్)లో ఫాలోవర్ల సంఖ్య విషయంలో ప్రధాని మోదీ కొత్త లికార్డు నెలకొల్పారు. 'ఎక్స్'లో ఆయన ఫాలోవర్ల సంఖ్య ఆదివారం (జూలై 14) 100 మిలియన్ల మార్కు (10 కోట్లు)ను దాటారు. దీనిపై ప్రధాని మోదీ స్పందించారు. ఫాలోవర్ల సంఖ్య 10 కోట్లు దాటడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు. 'ఎక్స్'లో ఉండటం, ఈ వేదికగా చర్చలు, ప్రజల ఆశీర్వాదాలు, నిర్మాణాత్మక విమర్శలు అభివృద్ధిపరచడం సంతోషంగా ఉంది' అని మోదీ పోస్ట్ చేశారు.



**ముంబయిలో మహారాష్ట్ర సీఎం ఏక్ నాథ్ పిండేతో ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు సమావేశం**

ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నిన్ను ముంబయిలో అనంత్ అంబానీ, రాధికా మర్చంట్ ల వివాహ వేడుకకు హాజరైన సంగతి తెలిసిందే. సీఎం చంద్రబాబు రాత్రికి ముంబయిలోనే బస చేశారు. ముంబయిలోని వర్ల భవన్ లో ఇవాళ మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏక్ నాథ్ పిండేను కలిశారు. చంద్రబాబుకు ఆత్మీయ స్వాగతం పలికిన పిండే... ఆయనకు శాలువా కప్పి, జ్ఞాపికను బహూకరించారు. అనంతరం ఇరువురి మధ్య సమావేశం జరిగింది. ఎన్డీయే కూటమి భాగస్వాములైన చంద్రబాబు, పిండే పలు అంశాలపై చర్చించుకున్నారు.









